

„Reabilitare termică clădire Grădinița PP8, str. Anton Pann, nr. 30-32” / Municipiul Arad

I.D.: 27806372

Documente participare:

- 2-CN1000143.zip

Data publicarii	02.05.18	Coduri CPV	45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	07.06.18	Pretul estimativ:	479.311,00 RON

Descriere: execuția lucrărilor de reabilitare termică a clădirii gradinitei situate în Arad, strada Anton Pann, nr, 30-32 conform proiectului tehnic existent Lucrările de execuție prevăzute a se realiza în cadrul acestui proiect sunt următoarele: - Repararea elementelor din lemn și a învelitorii. - Refacerea trotuarelor de gardă din jurul clădirii. - Realizare rampă și trepte scări de acces. - Refacere învelitoare din țiglă; - Refacere ștreășină; - Refacere finisaje interioare și igienizare totală interior clădire; - Înlocuire tâmplărie exterioară din lemn cu tâmplărie PVC cu geam termopan; - Montare glafuri interioare și exterioare ferestre; - Anvelopare fațade, soclu și finisare cu tencuială structurată colorată; - Izolare cu vată minerală de 10 cm planșeul peste parter și planșeul peste subsol; - Înlocuire tinichigerie (jgheaburi și burlane); - Refacerea pardoselilor din parchet; - Refacere trotuar de protecție a clădirii; - Realizare circuite evacuare conform Normelor PSI. Se va acorda atenție pentru sensurile de evacuare a usilor, numar cai de evacuare, centrala PSI, detector fum, sirene, stingătoare CO2, etc. - Realizarea unui sistem de siguranță, paratrăsnet pentru clădire și priză pamant; - Realizare instalații pentru iluminat de siguranță si evacuare - Realizare instalații pentru protecție contra electrocutărilor; - Realizare instalație de protecție contra supratensiunilor atmosferice și priza de pământ; Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificare adresate in termenul prevazut la sectiunea I.1 (cu 12 zile inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor) cu 10 zile inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor, astfel incat sa se respecte prevederile art. 20-21 din OUG 107/2017.
